

七彩滑梯樓高3層

EpicLand 歷奇王國位於愉景灣，佔地 14,000 平方呎。場內分為 9 大區域，提供豐富多樣的娛樂設施，包括專為小朋友而設的跳彈床、飛索、射擊區、小型高爾夫球場等，亦都有為大人及青少年而設計的鏹射戰場、攀石場、Air trek 空中鋼索、直立滑梯等，就算一家大小或一班朋友都可以玩得盡興。其中最引人注目的一定是全亞洲最高的七彩滑梯，樓高 3 層，滑道上有多个坡段，速度會愈來愈快，甚至可能在半空中飛起，帶來刺激的滑行體驗，不過要注意身高未達一米的小朋友禁止參與。場內另設有一個 5 米高的迷宮城堡，裏面有各種玩樂設施，包括飛索、轉轉球、繩網陣、射球對戰區等，還設有一個接近 90 度直角的滑梯。城堡旁邊更設有體力過關區，可以攀爬不同形狀的吊架，挑戰自己體力。EpicLand 歷奇王國還設有 5 米高空鋼索，參加者要在 5 米高的半空行完 6 大關卡，有踩鋼線、搖晃繩等，絕對可考驗平衡力及膽量。

地址：大嶼山愉景灣愉景北商場地下 G31

幾間人氣極高、玩樂設施夠多，又可以訓練小不同年紀小朋友玩的室內親子遊樂場。小編現分享放假想帶小朋友去放電，最好選擇便是到適合又獲益良多。場給大家，讓小朋友玩得盡興朋友創造力及思考能力的遊樂



小朋友可以坐鴨仔船在水池中漂流。

小船漂流最吸睛

位於荃灣的 CHILDLIKE 童心樂園佔地 8,000 呎，提供 15 個各具特色、專業級的玩樂區域。場地設有兩層玩樂區，提供更寬敞的空間給小朋友盡情遊玩探索。除了波波池、滑梯、角色扮演的必玩設施外，迷宮區亦提供一個充滿謎團、冒險的環境，讓小朋友需要在曲折的通道中尋找出出口，追逐及解決不同關卡，可激發他們的智力及解謎能力；至於小船漂流則是全場最受歡迎的遊樂設施之一，小朋友可以乘坐鴨仔船在水池中漂流，而且樂園提供救生衣以確保安全，小朋友可以安心感受漂流的快感，在室內享受水上活動的樂趣。另外，除了傳統遊樂項目，童心樂園更設有全港獨家的 MR 體感遊戲區，最新的 MR 混合實境技術遊戲，結合 VR、AR 技術，小朋友以 360 度全方位感受真實、虛擬的互動，享受更加真實的遊戲體驗。

地址：荃灣愉景新城
L1 1029-1030



亞洲最高的室內七彩滑梯。



最刺激的魔鬼滑梯。

親子遊樂場

盡情來放電!

魔鬼滑梯夠刺激

智遊天地 E3 Club Playland 位於九龍灣 Megabox，佔地 11,000 呎。遊樂場集遊戲、教育以及家庭樂於一身。遊樂場內有一個迷你廚房玩具區域，小朋友可以扮演大廚角色發揮創意，學習烹飪技巧，並享受料理的樂趣。另外，場內更設有一座七彩吊橋給小朋友挑戰平衡感及協調能力，小朋友更可以體驗到在高處行走的刺激感，同時享受彩色吊橋帶來的視覺樂趣。至於巨型積木區域則可以利用巨大積木展現創造力，組裝出自己想像中的建築物、城堡或其他有趣的形狀，訓練小朋友的創造及思考能力。而最刺激的魔鬼滑梯由滑梯頂端滑下，經過彎曲陡峭的路線，讓小朋友享受速度的樂趣。

地址：九龍灣 Megabox 12 樓 1 號店

天然沙池夠安全

森林探索樂園 Jungle Kidventure 設有很多受歡迎的遊樂設備，其中包括小朋友最愛的老虎仔繩梯及電動吉普車，小朋友可以盡情玩享受繩梯搖擺及駕駛樂趣，體驗速度及刺激。遊樂場更設有鬱金香轉轉杯，小朋友坐在其中可以感受旋轉的樂趣。另外，場內的天然山楂籽沙池及波波池，讓小朋友可以在安全又有趣的環境中玩沙、堆沙堡。遊樂場亦設有釣魚池，小朋友可以體驗釣魚的趣味，挑戰專注力同手部協調能力。此外，遊樂場更提供 AR 互動投影，遊戲利用增強現實技術，培養小朋友的注意力、反應能力及手眼協調能力。

地址：九龍灣 Mega Box 9 樓 23 號店



小朋友可以在安全的天然山楂籽沙池堆沙堡。